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ZLATÁ PRAVIDLA PŘÍPRAVA INSTALACE DOKONČENÍ ÚDRŽBA

INSTALAČNÍ INSTRUKCE PRO Quick-Step Vinyl Flex
Tento návod k instalaci platí pro Quick-Step Vinyl Flex kolekce: Blush, Fuse, Liv, Pristine.

ZLATÁ PRAVIDLA 

18-30°C

72 h

1

Pokládejte podlahu při teplotě mezi 18 a 30°C a teplotě podkladu nad 15°C (pro metodu A) & ≥ 18°C (pro  
metodu B).
Podlahu Quick-Step Vinyl Flex je třeba nechat aklimatizovat alespoň 48 hodin před instalací při teplotě 18-30°C 
v místnosti, kde bude instalována. Tuto teplotu podlahy i vzduchu v místnosti je třeba udržovat před instalací, 
během ní a alespoň 72 hodin po jejím dokončení. 

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

2

Ujistěte se, že je podklad úplně rovný. Jakákoli nerovnost větší než 0,2 mm na délku 20 cm musí být vyrovnaná. 
Totéž platí pro všechny nerovnosti větší než 3 mm na délku 2 m (pro metodu A & B).
Po změření vlhkosti podkladu, použijte vhodnou nivelační stěrku a zkontrolujte, zda je nutné použít penetrační 
nebo těsnící nátěr.

3 mm>
Pro metodu B:
Quick-Step podložka FlexPro dokáže vyhladit malé nepravidelnosti o šířce maximálně 3 mm.
To umožňuje instalaci na stávající podlahové krytiny, jako je linoleum, kompaktní PVC podlahy a dřevěné podlahové 
desky s omezeným nebo žádným kopírováním nepravidelností podkladu.

Type ‘A2’Type ‘A2’

3

Pro instalaci vlhkým způsobem a na neabsorpční podklad je potřebné použít jiný typ lepidla.
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4

Během instalace se ujistěte, že dostatečně promícháte podlahové panely (a krabice s podlahou), aby vedle sebe 
nebylo příliš mnoho stejných, světlejších nebo tmavších prken. Pro dosažení nejlepšího vizuálního efektu je 
nejlepší prkna podlahy instalovat ve směru nejdelší stěny a/nebo paralelně s dopadajícím světlem. Instalaci také 
provádějte pomocí šipek na zadní straně lamel, které jdou stejným směrem.

PRO DOSAŽENÍ NEJLEPŠÍHO VÝSLEDKU, INSTALAČNÍ POKYNY MUSÍ BÝT PEČLIVĚ 
DODRŽENY VŠEMI STRANAMI. 
 
PRO DOSAŽENÍ NEJLEPŠÍHO VÝSLEDKU, INSTALAČNÍ POKYNY MUSÍ BÝT PEČLIVĚ DODRŽENY VŠEMI STRANAMI.
Přesvědčte se, že koncový uživatel podlahy má kopii tohoto dokumentu.
Vnitrostátní předpisy týkající se použití podlahy musí být vždy dodržovány.

• Místo a podmínky instalace musí vždy odpovídat příslušným národním předpisům a instalačním normám. 
• V případě, že je národní norma nebo předpis v rozporu s doporučením výrobce, je určující přísnější opatření.
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1. PŘÍPRAVA 

Doporučujeme objednat všechna balení určená ke stejnému obchodního projektu najednou.

18-30°C

72 h

1

Quick-Step Vinyl Flex skladujte a přepravujte opatrně, aby nedošlo k deformacím. Krabice skladujte a přepravujte 
úhledně srovnané na rovném povrchu. Nikdy neskladujte krabice ve vzpřímené poloze, nebo ve vlhkém či prašném 
prostoru. Neskladujte krabice na velmi chladném (< 5°C) nebo velmi teplém (> 35°C) či vlhkém místě. Lamely  
podlahy Quick-Step Vinyl Flex je třeba nechat aklimatizovat alespoň 48 hodin před instalací při teplotě 18–30°C 
v místnosti, kde budou instalovány. Tuto teplotu podlahy i vzduchu v místnosti je třeba udržovat před instalací, 
během ní a alespoň 72 hodin po jejím dokončení. Pokládejte podlahu při teplotě mezi 18 a 30°C a teplotě 
podkladu nad 15°C (pro metodu A) & ≥ 18°C (pro metodu B).

2

Quick-Step Vinyl Flex podlahy mohou být zakoupeny v různých formátech, vzorech a třídách zátěže. Ujistěte se, že 
jste skutečně obdrželi správný typ podlahy, který jste si objednali. Je vždy vhodné uložit si společně se stvrzenkou 
o koupi také jeden ze štítků balení.

365 > 5°C
3

Quick-Step Vinyl Flex byla navržena pro vnitřní vyhřívané instalace (> 5°C), přednostně pro pokojovou teplotu  
(= 18–30°C). Podlaha Quick-Step Vinyl Flex nemůže být nainstalována v soláriích, sezónních verandách,  
v karavanech, lodích nebo na jiných místech, která nejsou vyhřívaná.

4

Zásadní vliv na výsledky instalace má typ podkladu, jeho kvalita a příprava. Není-li podklad pro instalaci  
Quick-Step Vinyl Flex vhodný, je třeba podniknout nezbytná opatření. Kontaktujte prodejce podlah Quick-Step 
Vinyl Flex, který vám velice rád ochotně poradí. Upozorňujeme, že nerovnost podkladu může zanechat na  
podlahové krytině Quick-Step Vinyl Flex stopy. Podklad by měl být stabilní a pevný. Také nesmí být měkký, 
poškozený ani volně položený.
Odstraňte stávající a / nebo příliš měkkou podlahovou krytinu, jako je například koperec, vpichovaná plst nebo 
měkčený vinyl a PVC. Plovoucí podlahová krytina musí být také odstraněna.
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5

Podklad musí být tvrdý, samonosný, kontrukčně pevný, rovný, hladký, čistý a trvale suchý, zbavený nerovností 
nebo vad a vhodný pro daný účel. V případě potřeby seškrábejte a odstraňte stará lepidla a veškeré úlomky 
odpadlé stěrkové hmoty. 
Ujistěte se, že se na podkladu nevyskytuje mastnota, chemické látky a jiné znečištění. Před instalací opatrně 
odstraňte veškeré úlomky (například nehty), zameťte a vysajte. Opravte větší povrchové nedokonalosti a velké 
trhliny. Doporučujeme odstranit staré soklové lišty a po instalaci podlahy nainstalovat nové.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

6

Ujistěte se, že podklad je úplně rovný. Jakákoli nerovnost větší než 0,2 mm na délku 20 cm je nutné vyrovnat. 
Totéž platí pro všechny nerovnosti větší než 3mm na délku 2 m. Po změření vlhkosti podkladu, použijte vhodnou 
nivelační stěrku a zkontrolujte, zda je nutné použít penetrační nebo těsnící nátěr.

0,2 mm>

0,2 mm>

Pro metodu A: Cementové spáry mezi dlaždicemi nebo jiné spáry větší než 0,2 mm musí být vyrovnány.

3 mm>
Pro metodu B: Quick-Step podložka FlexPro dokáže vyhladit malé nepravidelnosti o šířce maximálně 3 mm. 
To umožňuje instalaci na stávající podlahové krytiny, jako je linoleum, kompaktní PVC podlahy a dřevěné podlahové 
desky s omezeným nebo žádným kopírováním nepravidelností podkladu.

<10% MC

7

V případě instalace na dřevěný podklad nejdříve odstraňte veškerou stávající podlahovou krytinu. 
Nesmí být přítomny jakékoli známky napadení plísní ani hmyzem.
Pokud je v dřevěném podkladu vysoká vlhkost nebo pod ním není dostatečná bariéra proti vlhkosti, je nutné 
podklad nejprve demontovat. Důvodem je to, že dřevo bude po čase hnít, protože vlhkost je zablokovaná  
Quick-Step podlahovou krytinou, která je nepropustná. Vlhkost se nebude moct odpařovat skrz podlahovou 
krytinu. 
Podklad musí být úplně suchý a rovný. Uvolněné části musíte zafikovat.
Použijte vhodné dřevěné podlahové desky, vyrovnejte podlahu nebo použijte samonivelační stěrku navrch, aby 
byl podklad dokonale připraven. Použijte překližku o tloušťce minimálně 6mm navrch dřevěných podkladových 
desek, abyste vytvořili rovný, hladký povrch. Nejprve odstraňte všechny překážky nebo zvednuté výstupky.
Překližka musí být upevněna pomocí vhodných šroubů nebo prstencových hřebíků ve formátu mřížky, 75 mm 
po obvodu a 150 mm ve středu. Případný prostor pod prkennou podlahou musí být dostatečně odvětrán.  
V případě, že není k dispozici volný prostor pro montáž, se ujistěte, že vlhkosti ve všech podlahových vrstvách 
(dřevěný podklad podlahy + podklad podlahy (např. cementový potěr, anhydrit... )) je nižší než uvedené hodnoty. 
Odstraňte veškeré překážky a zajistěte dostatečné odvětrání (minimálně 4 cm² větracích otvorů na 1 m² podlahy). 
Obsah vlhkosti nesmí přesahovat 10%.
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Cement < 2,5% CM
CaSO4 < 0,5% CM

8

V případě montáže na minerální podklad musí být podklad podlahy trvale a dostatečně suchý. 
Instalace na cementový podklad vyžaduje CM < 2,5% (75% relativní vlhkost). 
Instalace na anhydritový (CaSO4) podklad vyžaduje CM < 0,5% (50% relativní vlhkost).
Při použití podlahového vytápění vyžaduje cementový podklad CM < 1,5% (60% relativní vlhkost) 
a anhydritový (CaSO4) podklad CM < 0,3% (40% relativní vlhkost). (Viz. také Pokyny pro podlahové vytápění).
Před a během instalace vlhkost vždy měřte, zaznamenejte a výsledky uschovejte. 
Základní pravidla: Nová podlaha z cementového/betonového potěru musí schnout alespoň 1 týden na 1 cm 
tloušťky až do 4 cm. Výška větší než 4 cm vyžaduje minimálně dvojnásobek času schnutí. Například betonový 
podklad o tloušťce 6 cm musí schnout alespoň 8 týdnů. Při renovacích vždy změřte vlhkost ve všech různých 
podkladových vrstvách a ujistěte se, že jsou nižší než uvedené hodnoty.
Quick-Step Vinyl Flex je odolný vůči vlhkosti, ovšem je nutno dodržovat osvědčené postupy, aby se zabránilo růstu 
bakterií a plísní pod podlahovou krytinou: Minerální podlad musí mít účinnou strukturální membránu odolnou 
proti vlhkosti (DPM) podle národních předpisů pro instalaci pružných podlahových krytin.
Ve většině případů je taková hydroizolační membrána instalována během stavebního procesu. Pokud tomu 
tak není, jsou na trhu k dispozici řešení použitelná po dokončení stavby. V případě potřeby postupujte 
podle podrobných pokynů výrobce pro instalaci hydroizolační membrány aplikované na povrch a použití  
nivelační hmoty.

max 27°C

9

Další pokyny platí v případě, že používáte podlahové vytápění nebo chlazení. Ze zdravotních a bezpečnostních 
důvodů a aby se předešlo problémům s podlahou Quick-Step, je třeba dodržovat některá důležitá základní pravidla:
 
Podlahové vytápění
• Je velmi důležité zajistit, aby maximální provozní povrchová teplota na spodní straně instalované podlahy 

nepřekročila 27°C.
• Metoda celoplošného lepení poskytuje nejvyšší úroveň převodu tepla a zajišťuje optimální účinnost Vašeho 

podlahového vytápění. Na druhou stranu, zde není žádná parotěsná zábrana a existuje riziko kondenzace, 
když dochází k příliš rychlých a příliš velkým teplotním výkyvům.  Je třeba vzít do úvahy malé otevřené spoje, 
které se můžou objevit během topné sezóny, protože dochází k rozpínání a smršťování podlahy a podkladu.

• Pokud bude použito podlahové vytápění "mokrou cestou", v potěru budou vykázány dilatační spáry. Při lepené 
instalaci je nutné tyto dilatační spáry kopírovat.

• Teplotu vždy měňte postupně na začátku a na konci topného období. 
• Na podlahu neumisťujte koberce ani předložky a zajistěte, aby mezi nábytkem a podlahou byla dostatečná 

mezera, aby nedocházelo k akumulaci tepla.
• Jsou povoleny vodní a elektrické systémy podlahového vytápění. Viz samostatný návod k instalaci Podlahové 

topení a podlahové chlazení.

Podlahové chlazení
• Pro podlahové chlazení je předepsána tepelná odolnost < 0,15 m²K/W. 
• Zajistěte vhodný bezpečnostní systém včetně automatických čidel, která rozpoznají dosažení rosného bodu  

(= začátek kondenzace) pod podlahovou krytinou nebo v ní a vypnou chlazení.

K zajištění dobré přípravy si pročtěte také samostatné pokyny k instalaci podlahového vytápění a chlazení na 
webu www.quick-step.com.

Konstrukční dilatace stavby musí být přeneseny na Quick-Step Vinyl Flex podlahy a musí být použitý dilatační profil.
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10

Potřebujete tyto standardní nástroje: lepící páska, metr, ochranné brýle, rukavice odolné proti prořezání, provázek 
/ křídovou čáru, tužku. Kromě standardního nářadí doporučujeme použít nůž pro řezání vinylu a instalační nástroj 
Quick-Step.
Pro metodu A: k lepení použijte stěrku na lepidlo A2, abyste zajistili rovnoměrné a správné rozložení lepidla pro 
vinylové podlahy po podkladu. + Použijte válce o minimální hmotnosti 50 kg.
Použití jiného příslušentsví než příslušenství Quick-Step Vinyl Flex může způsobit poškození Vaší podlahy  
Quick-Step Vinyl Flex. V takových případech záruka poskytovaná společností Quick-Step pozbývá platnosti.  
Z tohoto důvodu doporučujeme používat pouze příslušenství Quick-Step Vinyl Flex, které bylo speciálně navrženo 
a testováno pro použití s Vaší podlahou Quick-Step Vinyl Flex
Pro instalaci vlhkým způsobem a na neabsorpční podklad je potřebné použít jiný typ lepidla.

Type ‘A2’Type ‘A2’

11

Zkontrolujte všechny panely před a během instalace na optimálním denním světle, pod úhlem.
Zkontrolujte, zda barvy odpovídají objednaným, zda jsou správná množství a krabice nejsou viditelně poškozeny. 
Zkontrolujte Quick-Step Vinyl Flex při instalaci, zda nejsou viditelné vady. Neinstalujte žádné lamely, které vykazují 
nějaké nedokonalosti.
Uvědomte si, že některé dekory mají přirozenou kresbu napodobující přírodní dřevo.
Vadné lamely nepoužívejte.
V případě závad, které jsou viditelné již před instalací, Quick-Step nikdy nepřebírá odpovědnost za dodatečné 
náklady ani náklady na reinstalaci. Instalace znamená převzetí a akceptování produktu. Vždy je dobré uschovat 
si jeden štítek z boční strany balení spolu s dokladem o koupi. Zapište si také výrobní kód uvedený na zadní  
straně lamely.
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2. INSTALACE

1

A, A’ > 5 cm
B, B’ > 20 cm

B’

B

Před započetím pečlivě změřte délku a šířku místnosti a naplánujte si přesné uspořádání tak, abyste dosáhli 
vyváženého vzhledu podlahy.
Jak je znázorněno na obrázku, šířka lamel A a A´ nesmí být méně než 5 cm, a délka lamel B a B´ musí být více než 
20 cm.

30cm30cm

2

Během instalace se ujistěte, že dostatečně promícháte podlahové panely (a krabice s podlahou), aby vedle sebe 
nebylo příliš mnoho stejných, světlejších nebo tmavších prken. Pro dosažení nejlepšího vizuálního efektu je 
vhodné prkna pokládat ve směru nejdelší stěny a/ nebo paralelně s dopadajícím světlem. Instalujte tak, aby šipky 
na spodní straně směřovaly stejným směrem.

3

Doporučujeme nejprve "suchou" montáž (bez lepidla).
První řadu začínejte s celou délkou prkna.

4

Quick-Step Vinyl Flex můžete instalovat pomocí lepidla Quick-Step pro vinylové podlahy.
Jedná se o standardní způsob pokládky, který poskytuje nejstabilnější a nejlépe zajištěné řešení, zejména při mírně 
větších teplotních výkyvech = metoda A.

Pokud nelze použít metodu A, můžete také instalovat Quick-Step Vinyl Flex plovoucí na volně položenou podložku 
Quick-Step FlexPro = metoda B.

Poznámka: Podložku Quick-Step FlexPro nelze použít v místnostech s vysokou vlhkostí, jako jsou koupelny. 
Podložka Quick-Step FlexPro je vhodná pouze pro použití s určitými podlahami Quick-Step Vinyl Flex.
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2. INSTALACE 

Metoda A - celoplošné lepení s Quick-Step lepidlem pro vinylové podlahy
1

Nakreslete čáru podél prvních dvou řad položených nasucho. 
Tato čára označuje, do kterého bodu má být naneseno lepidlo.

1 2 3
4 5 6 7

2

Nyní zcela nasucho připevněte první řady. Důrazně doporučujeme rozložit řady alespoň o 30 cm, aby krátké 
strany nebyly v rovné jednotné linii. Můžete však vyzkoušet i jiné vzory prken podle svého vkusu. Dbejte na to, 
aby první řady byly v dokonalé linii. Je například možné, že Vaše počáteční stěna má mírný úhel. Rovnost můžete 
zkontrolovat přidržením tenkého provázku (nebo křídové čáry) a v případě potřeby rovnost podlahy upravit. Před 
umístěním prken do lepidla se ujistěte, že jste je nařezali na správný rozměr, aby úhledně zapadly mezi stěnu a již 
nainstalované prkno.

30cm30cm

3

Odstraňte nasucho položená prkna.

4

Naneste lepidlo Quick-Step pro vinylové podlahy na podklad mezi vyznačenou čáru a stěnu / zbývající podlahu. 
Vždy berte do úvahy návod k použití lepidla pro vinylové podlahy. 
Doporučujeme používat speciálně vyvinuté lepidlo Quick-Step pro vinylové podlahy.
Pro instalaci vlhkým způsobem a na neabsorpční podklad je potřebné použít jiný typ lepidla.
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5

Nainstalujte první dvě řady za počáteční řadu. Umístěte prkna do lepidla, nastavte správnou polohu a zatlačte 
nebo srolujte dolů, abyste zajistili dobrý přenos lepidla na zadní stranu prken. Veškeré zbytky lepidla je třeba 
ihned odstranit vlhkým hadříkem. Nikdy nepoužívejte čistící prostředky.

1 2 3
4 5 6 7

6

Stejným způsobem dokončete i zbytek místnosti.

7

Použijte těžký válec o hmotnosti minimálně 50 kg, abyste zajistili co nejlepší přilepení a přenos lepidla. Podlahová 
krytina po nalepení musí být zaválcováno do 30 minut.
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2. INSTALACE 

Metoda B = plovoucí pokládka Quick-Step Vinyl Flex na volně položenou podložku  
Quick-Step FlexPro

1

Ačkoli se Quick-Step Vinyl Flex tradičně lepí přímo na podklad, lze zvážit i jeho instalaci na podložku. 
Quick-Step podložka FlexPro je volně položená podložka pro Quick-Step Vinyl Flex. Poskytuje také lepší akustické 
vlastnosti.  
Vždy používejte podložku, která byla testována a schválena Quick-Step pro použití s podlahovou krytinou.  
Quick-Step odmítá veškerou odpovědnost v případech neschválených kombinací.

Quick-Step FlexPro podložka obsahuje uvolňovací fólii a lepící fólii citlivou na tlak pro rychlou a snadnou instalaci.

365  18-45°C
2

Zvláštní pozornost je třeba věnovat tomu, aby nedocházelo ke vzniku horkých míst nebo izolovaných oblastí 
dlouhodobě vystavených přímému slunečnímu záření přes nechráněné nebo slabě chráněné sklo, před hořákem 
na dřevo, jiným přímým zdrojem tepla apod. Doporučuje se, aby podlahová krytina byla zastíněna před přímým 
slunečním světlem a jinak chráněna před jakýmkoli přímým zdrojem tepla, který zvyšuje teplotu v lokalizované 
oblasti.
Teplota v místnosti a teplota podlahy musí být vždy v rozmezí 18 °C až 45 °C.

3

PODLAHU NIKDY NEBLOKUJTE.
Pokud se na podlaze nacházejí těžké/upevněné předměty (například kuchyňská linka, kuchyňský ostrůvek, 
vestavěné skříně, těžké sporáky, elektrické akumulátory, rámy dveří, schody atd.), plní funkci stěny.

• Těžké předměty by neměly být instalovány jako první a neměly by být umístěny na podlahu Quick-Step  
Vinyl Flex.

• V případě těžkých předmětů, které sálají teplo, se doporučuje instalovat nejprve kamna/akumulační kamna na 
ochranou desku a pak kolem ní nainstalovat podlahu Quick-Step Vinyl Flex a dodržet přitom dilatační spáry.

Podlaha Quick-Step Vinyl Flex musí být schopna pohybu kolem těžkých předmětů, aby nedocházelo k rozevírání 
spár, oddělování prken a tvorbě dutin. Velikost dilatačních spár musí být dodržena po celém obvodu a u všech 
těžkých/pevných předmětů.
Plovoucí instalace musí VŽDY zůstat plovoucí!

5 mm

≥ 18°C

4

Podložka Quick-Step FlexPro musí být během pokládky aklimatizována v rozmezí 18-30 °C a pokládána na 
podlahy s minimální povrchovou teplotou 18 °C. Je nanejvýš důležité sledovat a zaznamenávat tyto podmínky 
během instalace. Záznamy uchovávejte jako důkaz o podmínkách při instalaci.
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5 mm

5

Quick-Step Vinyl Flex instalovaný na podložku Quick-Step FlexPro je "plovoucí" podlaha, která vyžaduje dilatační 
spáry o velikosti 5mm po obvodu místnosti/prostoru. 
Postup jak zakrýt dilatační spáry naleznete v tomto instalačním manuálu - viz. část 4 - Dokončovací práce. 
U větších ploch, je navíc nutné rozdělit podlahu na menší úseky, které nepřesahují 8 běžných metrů na délku a 
šířku. 
Mezi jednotlivými úseky je třeba respektovat předepsané dilatační spáry o velikost 5mm na obou stranách profilu. 

>8m

>8m>8m

5mm5mm

6

Pokud se nová podlaha dotýká s prahem nebo s dveřmi, doporučujeme podříznout zárubně nebo lišty. Pro 
zajištění správného řezu otočte prkno vzhůru nohama s podložkou pod ním a položte ho na podlahu až k rámu 
dveří. Tím zajistíte, že řez bude proveden ve správné výšce. Poté položte multifunkční nástroj nebo ruční pilu 
naplocho k prknu a jednoduše prořízněte rám. Odstraňte vyříznuté kusy a vysajte případné nečistoty.

7

Role podložky pokládejte od kraje ke kraji v úhlu 90° ve směru pokládky nové podlahové krytiny. Quick-Step 
podložka FlexPro se pokládá potištěnou stranou nahoru. Není potřeba jednotlivé pásy podložky k sobě spojovat.  
Nyní začněte pokládat novou podlahu podle montážního návodu. Nepoužívejte lepidlo.

Využijte podobný způsob pokládky jako u pokládky s lepidlem, ale místo nanášení lepidla v zónách na podklad 
odstraňte krycí fólii v zónách z podkladové vrstvy podložky Quick-Step FlexPro.  

Tip: Pokud s pokládkou přestanete (např. na konci dne), doporučujeme separační fólii na nezakrytých místech 
vrátit zpět, aby se na suché lepidlo nelepil prach a/nebo po něm nechodily osoby.

ZÁRUKA: Na Quick-Step podložku FlexPro a Quick-Step Vinyl Flex podlahovou krytinu k ní určenou se vztahuje 
naše záruka. Na jiné podložky se záruka nevztahuje.

 

10

Pro dosažení optimální pevnosti spoje je nutné pokládanou podlahu válcovat těžkým válcem o hmotnosti nejméně 
50 kg. Po pokládce podlahy nečekejte déle než 2 hodiny a instalovanou plochu zaválcujte.
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3. DOKONČENÍ

ONE FOR ALL

GLUE

1

Prohlédněte konečný povrch nainstalované podlahy.
Nainstalujte sokl ke zdi. Nikdy nemontujte sokl k podlaze. Tento způsob instalace umožní, aby se podlaha pod 
soklem rozpínala a smršťovala.

• Pro plně lepenou instalaci (metoda A): nejsou nutné žádné dilatační mezery. V místnostech s vysokou vlhkostí, 
jako jsou koupelny, je třeba po obvodu použít vodotěsný transparentní silikon.

• Pro instalaci na Quick-Step podložku FlexPro (metoda B): respektujte požadované dilatační mezery a 
nevyplňujte dilatační mezery silikonem nebo jinou sadou.

2

V místech, kde se nacházejí trubky, dbejte na to, aby tyto trubky byly přesně v linii s krátkou stranou dvou prken.
Pro zcela přiléhající instalace použijte vrták o stejném průměru jako trubka.(*)
Položte prkna k sobě a vyvrtejte otvor ve středu spoje mezi oběma prkny.
Nyní můžete prkna instalovat.
 
(*): Pro Quick-Step podložku FlexPro: k průměru (D + 10 mm) připočtěte požadované dilatační spáry. Tuto mezeru můžete ukončit 
například rozetou k radiátorům.

3

V případě dvojité trubky vyvrtejte v každém z vyznačených bodů otvor, který odpovídá průměru trubek. 
V případě Quick-Step podložky FlexPro: k průměru (D + 10 mm) přičtěte požadované dilatační spáry.
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4. ÚDRŽBA

72 h

1

Před umístněním a přesunem nábytku musí být lepidlo na 100% vytvrzené. Proto nechte podlahu po pokládce 72 
hodin bez jakéhokoli zásahu při teplotě 18-30 °C, aby se proces vytvrzení dokončil.

4 h

2

Před chůzí po nově položené vinylové podlaze počkejte alespoň 4 hodiny.

3

Je povoleno používat vhodný vysavač. Použití parního čističe je zakázáno.

Vhodné postupy údržby pomohou zachovat vzhled a prodlouží životnost podlahy Quick-Step Vinyl Flex. Četnost 
údržby bude záviset na množství a typu provozu/užívání, stupni znečištění, barvě a typu podlahy.  

Úplné pokyny k údržbě a doporučené výrobky naleznete na www.quick-step.com.

Pro suchou údržbu doporučujeme použít Quick-Step mop nebo vysavač na vinylové podlahy. Ujistěte se, že je 
vysavač vybaven měkkými kolečky a speciálním kartáčem, aby nedošlo k poškrábání podlahy. 

4

Podlahu Quick-Step Vinyl Flex můžete čistit vlhkým nebo mokrým mopem. Quick-Step čistící prostředek je 
produkt určený speciálně pro údržbu vaší nové vinylové podlahy. Nikdy nepoužívejte čisticí prostředky na bázi 
přírodního mýdla, protože zanechají na povrchu lepkavý povlak, který bude přitahovat prach a nečistoty a bude 
obtížné jej odstranit. Totéž platí pro čisticí prostředky obsahující abrazivní částice, které mohou změnit vzhled 
povrchu. Je vždy důležité dodržet dávkování předepsané výrobcem. Při špatném dávkování čistícího prostředku 
může docházet k zanechávání stop zbytků čistícího prostředku, které se obtížně odstraňují bez použití speciálních 
přípravků. 

Nesprávná údržba může poškodit podlahu.

Další informace týkající se čištění a údržby podlahy naleznete na adrese www.quick-step.com. Chcete-li znát 
specifické pokyny k čištění v komerčních prostorech a objektech, kontaktujte technické oddělení společnosti 
Quick-Step.

Doporučujeme pokaždé okamžitě odstranit rozlitou tekutinu z podlahy.

Vlhkost a / nebo vyteklá voda musí být odstraněna do 1 hodiny z lepené vinylové podlahy pro zachování záruky 
na voděodolnost.
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Type 'w' so�wheel 5

Chraňte nábytek a nohy židlí. Používejte (kancelářské) židle s kolečky typu W a sedadla s měkkými kolečky, které 
jsou vhodné pro vinylovou podlahu a/nebo použijte podložku, která je vhodná pro podlahy Quick-Step Vinyl Flex.

365 > 5°C
7

Pro plně lepenou instalaci: (metoda A): Dbejte na to, aby se v místnosti vždy udržovala teplota vyšší než 5°C, 
ideálně v rozmezí 18–30°C. Je rovněž důležité udržovat podklad ve výše uvedeném teplotním rozsahu. 

365  18-45°C
Při instalaci na Quick-Step podložku FlexPro (metoda B): Dbejte na to, aby se vnitřní klimatické podmínky (teplota 
místnosti a podlahy) vždy pohybovaly v rozmezí 18 °C až 45 °C (*), nejlépe však v rozmezí 18-30 °C. Důležité je také 
udržovat podklad ve výše uvedeném teplotním rozmezí.

(*) Podlahové vytápění: Je velmi důležité zajistit, aby maximální provozní povrchová teplota na spodní straně instalované podlahy nepřekročila 27°C.


